

ダイドードリンコ株式会社

2019年2月12日

報道関係各位

新感覚のゼリー炭酸飲料から個性豊かな新フレーバーが登場 「ぷるつシュ!! ゼリー×スパークリング」3 品が新登場

ダイドードリンコ株式会社は、2019 年春夏の新商品として、「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング 芳醇アップル」「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング ビタエナジー」「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング メロンクリームソーダ」を2月25日(月)より発売いたします。



【「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング」のポイント】

- ◆ 小腹満たしや気分転換ニーズの高まりを受け「ぷるっシュ!!」は売上伸長。
- ◆ "炭酸ゼリーとナタデココを振って飲む"ユニークな炭酸飲料に3つの新フレーバーが登場。
- ◆ 気分に合わせて「芳醇アップル」「ビタエナジー」「メロンクリームソーダ」から選べる楽しさ。

●開発背景

爽快な炭酸ゼリーとナタデココの食感を一度に楽しめる「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング」は、小腹満たしや気分転換ニーズの高まりを受け、ブランド立ち上げ初年度となる昨年、前身の「2 つの食感シリーズ」から売上げが伸長するなど大変ご好評いただいております。今後もお客様に愛されるブランドとして定着するためには、「差別性のある味わい」を提供し続けることが求められると当社では考えております。

そこで今回、炭酸ゼリーとナタデココを振って飲むという特長はそのままに、気分や飲用シーンに合わせて選べる 3 つの新フレーバーを発売。リフレッシュしたい時や気分を上げたい時など、様々なシーンで楽しめるラインアップを展開してまいります。

●商品特長

「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング 芳醇アップル」

◆ 芳醇なりんご果汁の炭酸ゼリー+ナタデココ



りんごの芳醇な香りと甘みが楽しめる "ぷるシュワ"炭酸ゼリーに、ナタデココの 歯ごたえをプラスした味わいで、大人も納得の果実感を感じていただけます。

◆ 「振る回数」は5回程度:仕事中の持ち運びにも便利なボトル缶タイプ 仕事や勉強中の「ながら飲み」や持ち運びに最適なボトル缶タイプ。再栓し何度も 振れるので、自分好みの食感を見つけることができます。

<u>「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング ビタエナジー」</u>

◆ カラダにうれしい成分配合の炭酸ゼリー+ナタデココ



ビタミン C、アミノ酸などを配合した"ぷるシュワ"炭酸ゼリーに、ナタデココの歯ごたえを組み合わせることで、ひと踏ん張りしたい時にぴったりな商品に仕上げました。

◆ 「振る回数」は 10 回以上: 休憩時間に小腹も満たせる 280g 缶タイプ ちょっとした休憩時間に最適。炭酸ゼリーと歯ごたえのあるナタデココが、小腹を しっかり満たしてくれます。

「ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング メロンクリームソーダ」

◆ 爽快なクリームソーダの炭酸ゼリー+ナタデココ



メロンソーダにアイスクリーム風味を加えた"ぷるシュワ"炭酸ゼリーに、ナタデココの歯ごたえをプラスした味わいで、楽しく爽快な気分をお届けします。

◆ 「振る回数」は 10 回以上: おやつタイムに満足感ある 280g 缶タイプ おやつタイムや頑張ったご褒美に最適。爽快感と濃厚感ある炭酸ゼリーと歯ごたえ あるナタデココで、満足感を感じていただけます。

●商品概要

方 p	商品名	ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング 芳醇アップル
	発売日	2019年2月25日(月)
	容量	270g ボトル缶
	希望小売価格	139 円(税抜き)
	販売チャネル	コンビニエンスストア・量販店・自動販売機・通信販売等
VIIA VIIA ELEGY EL EL EL EL EL EL EL EL EL EL EL EL EL	商品名	ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング ビタエナジー
	発売日	2019年2月25日(月)
	容量	280g 缶
	希望小売価格	115 円(税抜き)
	販売チャネル	量販店・自動販売機・通信販売等
200 To 100 To 10	商品名	ぷるっシュ!! ゼリー×スパークリング
		メロンクリームソーダ
	発売日	2019年2月25日(月)
	容量	280g 缶
	希望小売価格	115円(税抜き)
	販売チャネル	量販店等

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をスローガンに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

本報道資料に関するお問い合わせ先

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:正本/梅垣 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F

TEL: 06-6222-2621 FAX: 06-6222-2623

本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先

ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル:0120-559-552